Nº43 (1588) 12.09.2024



Криминальная сводка событий в Арамильском городском округе

Преступления на дороге

Сотрудники Госавтоинспекции в Арамили остановили автомобиль «ВАЗ-2112». На автомобиле матери ехал 36-летний ранее неоднократно судимый житель Екатеринбурга. На заднем сидении автомобиля находился житель Верхней Пышмы 1993 года рождения, ранее судимый за незаконный оборот наркотиков. Пассажир выкинул в кусты пакет, в котором находилось семь пакетов с наркотическим средством общей массой 7,33 грамма. Мужчины пытались сбыть их через «тайники-закладки». 21 августа по факту возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 30 пункту «г» части 4 статьи 228 УК РФ. В свою очередь им наркотик сбыло с помощью закладки неизвестное лицо. В его отношении возбуждено уголовное дело по «г» ча-

сти 4 статьи 228.1 УК РФ. В Арамили сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Сысертский» остановили 29-летнего водителя автомобиля который «BA3-21120», предъявил заведомо поддельное водительское удостоверение. Блюститель порядка возбудил в его отношении уголовное дело по части 3 статьи 327 УК РФ, которая предусматривает лишение свободы на срок до 1 года.

Похищение имущества

В начале этого месяца в местное отделение полиции поступило сообщение от жителя Арамили, охранника о том, что неизвестный похитил имущество из помещений дома культуры. Вор проник через открытое окно гримерной.

В конце августа ночью неизвестные проникли в «Пятерочку» в Арамили и похитили табачную продукцию.

Жительница Арамили пожаловалась, что у нее с парковки бассейна похитили велосипед стоимостью 14.500 рублей.

В полицию поступило заявление от жителя поселка Светлый 1987 года рождения. Неизвестный обманом завладел его денежными средствами в сумме 51 000 рублей. Потерпевший через приложение «Авито» искал строительные инструменты. Его заинтересовало предложение, где цена была ниже рыночной. Написал продавцу,

Наркотики, мошенники и кражи

предложил перевести общение в WhatsApp. Договорились, что инструмент отправит транспортной компанией «СДЭК». После того, как мужчина отправил деньги и чек перевода, продавец перестал выходить на связь и заблокировал номер. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 159 УК РФ в отношении неустановленного

Откровенный обман

В полицию поступило сообщение от жителя Арамили 1983 года рождения: неизвестный обманом похитил 60 тысяч рублей у его родственников. Мужчина в интернет-магазине «motorpodzakaz» нашел объявление о продаже автомобильного двигателя. Перешел по ссылке в WhatsApp, где продолжил разговор с «продавцом». Тот сообщил, что на складе есть два варианта, выслал фото и цену. Мужчина согласился, и его отец внес предоплату – 30 тысяч рублей. Затем его сестра внесла вторую часть – еще 30 тысяч рублей. После поступило сообщение, что двигатель отправлен и прибудет в определенный день. После он на связь не выходил, а повторно зайти на сайт интернет-магазина «motorpodzakaz» не удалось. Проводится проверка.

Также в полицию поступил материал проверки по заявлению жителя Арамили 1998 года рождения о совершении мошеннических действий. Этим летом он перечислил мошенникам 1 663 225 рублей. Однажды ему позвонил неизвестный, который представился сотрудником Сбербанка Андреем и предложил инвестировать в акции Сбербанка для получения прибыли. После согласия Андрей перевел разговор на команду специалистов. Арамилец установил платформу Terminal, создал на ней свой аккаунт, заполнил анкету и перевел первый взнос на фондовую биржу – 1 тысячу рублей. Потом перевел еще несколько маленьких сумм, и ему объяснили, что для того, чтобы увеличить доход, необходимо инвестировать большие суммы. Тогда мужчина пошел за кредитами и влез в долги. Все суммы отображались в установленном приложении. До тех пор, пока он не сообщил, что хотел бы вывести деньги. «Специалисты» сказали, что данная заявка будет обрабатываться 24 часа, а после перестали выходить на связь. Ущерб составил 1 663 225 рублей. Из них лишь 12,2 тысячи рублей – личные, еще 696 тысяч рублей – кредитные и 955 тысяч рублей – заемные. Ранее арамильцу было известно о фактах мошеннических действий из СМИ, интернета, от знакомых, но, увы, знания не помогли. Продолжается проверка.

Пенсионерка обратилась в полицию, сообщив, что неизвестный бесконтактно похитил у нее с банковской карты 98 тысяч рублей. Накануне ей позвонила неизвестная женщина, которая представилась сотрудником «Энергосбыта» и сообщила, что пенсионерке необходимо поменять счетчик в квартире. Для этого необходимо заключить договор, а для заключения договора – сообщить коды, которые поступали по SMS. Через некоторое время пенсионерке стали поступать сообщения от банков «Турбозайм», «Веббанкру», «Кредитсевен», «Екапуста», «Совком банка». Она поняла, что ее ввели в заблуждение. Попыталась войти в свое приложение «Госуслуги», но не смогла. Попыталась зайти в приложение банка, но оно тоже было заблокировано. Позвонила в службу поддержки банка, где сообщили, что с ее счета списано 98 000 рублей.

Проводится проверка. Жительница поселка Светлый 1983 года рождения сообщила в полицию, что неизвестные обманом похитили у нее 287 тысяч рублей. Поступил звонок, представились сотрудником компании МТС, пояснив, что женщине необходимо продлить договор обслуживания сим-карты. После этого поступил код в смс-сообщении, который она назвала. Далее позвонил якобы сотрудник прокуратуры, который сообщил, что мошенники завладели персональными данными женщины и оформляют кредиты от ее имени. Чтобы «перебить их», по указанию неизвестного женщина сама взяла кредит и перевела 287 тысяч на карту неизвестно кому. После поехала в другой банк, но перед входом в банк осознала, что ее обманывают, и позвонила мужу. О подобных мошенничествах женщина знала из СМИ, по месту работы заявительницы также проводилась профилактическая беседа, на которой женщина присутствовала. Возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159

В полицию поступило заявление жительницы Арамили 1981 года рождения. У нее обманом похитили 11 тысяч рублей. В WhatsApp получила coобщение от знакомого с просьбой дать взаймы до завтра. Он скинул фото карты с номером. На карте были его фамилия и имя. У женщины не возникло сомнений. Только потом она заметила, что в чеке об операции указано другое имя получателя. А потом в WhatsApp у него изменилась аватарка. Пыталась дозвониться до него, но звонки сбрасывались. Она поняла, что перевела деньги постороннему человеку, и обратилась на горячую линию банка, чтобы заблокировать операцию по переводу, но там отказали. Посоветовали обратиться в полицию. В банке у нее оформлена страховка от мошенничества. Женщина надеется, что страховая компания вернет похищенную сумму. Следователем возбужденно уголовное дело по части 2 статьи 159 УК РФ в отношении неиз-

> Полиция Сысертского района



нарушения и ДТГ

За минувшую неделю – со 2 по 8 сентября 2024 года – сотрудниками отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Сысертский» было выявлено 131 нарушение ПДД РФ участниками дорожного движения

нии – 4, водителей без права управления транспортными средствами – 2, оставление водителем места

Из них: задер- ДТП – 1, выезд жано водителей в на полосу, преднетрезвом состоя- назначенную для встречного движения, непристегнутые ремни безопасности – 34.

Также в этот период времени было

зарегистрировано 7 ДТП, 3 из них – с пострадавшими. Дорожные аварии случились в Сысерти, в окрестностях Больших Седельников и в Арамили на улице 1 Мая. Водитель, мужчина 1996 года рождения, управляя автомобилем «Лада Калина», при выезде на дорогу с прилегаю-

территории не уступил дорогу мотоциклу, под управлением мужчины 1994 года рождения. В результате ДТП водитель мотоцикла получил телесные повреждения.

Уважаемые участники дорождвижения! Госавтоинспекция в очередной раз напоминает вам о неукоснительном соблюдении Прадорожного движения! Водителям рекомендовано оыть предельно внимательными при управлении транспортными средствами. При движении по автодорогам быть пристегнутыми ремнями безопасности, выполнять требования дорожных знаков, разметки. При управлении мотоциклом быть в застегнутом мотошлеме.

Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Сысертский»

Правила пожарной безопасности в лесу

- Будьте осторожны с огнем.
- Выберите место для костра с учетом направления ветра, расположения палаток.
- Место для костра очистите от мусора, сухой травы и веток, окопайте его или обложите камнем.
- Не оставляйте костер без присмотра.
- Уходя, залейте костер водой и засыпьте землей.
- Не оставляйте после себя мусор, унесите с собой или закопайте в землю.
 - В случае загорания не теряйтесь, тушите огонь подручными средствами - залейте водой, засыпьте землей, накройте плотной тканью (одеялом).

Еще раз о правилах пожарной безопасности в лесах

Чтобы не допустить возникновение пожара в лесу, соблюдайте простые правила

Не бросайте горящие спички, окурки от сигарет.

Ни в коем случае не сорите в лесу, не оставляйте за собой стеклянные предметы, бутылки, бумагу, какой-либо другой мусор, тем более промасленные и горючие материалы.

Без надобности не разводите в лесу костер, а если развели, не оставляйте его без присмотра, особенно в ветреную погоду. Помните, разведение костров разрешается только на специально обустроенных площадках. Уходя из леса, затушите костер, залив его водой либо засыпав зем-

Не поджигайте сухую траву

Паркуйте транспортные средства в специально отведенных местах.

Не забывайте, лесные пожары могут возникнуть из безобидной маленькой искры и представлять угрозу для всего, что может встретиться на их пути!

Вызов пожарно-спаслужбы сательной **МЧС России** – «101». Единый телефон вызова экстренных служб - «112».